ACTIVIDADES RECOMENDADAS 22 NIVEL DE EDUCACION PRIMARIA

TEMPORALIZACION: SEMANA 1/5 MAYO
MATEMATICAS 1

Vamos a hacer la pagina 180 de nuestro libro de matematicas.
Comprueba lo que has hecho:

€ Escribe un nimero y como se lee. R. M.

e Menor que 418, cuya cifra de las decenas sea 5.

ﬂmmmwrﬁzrmﬂz—l

e Mayor que 794, cuya cifra de las unidades sea O.
8 10) » Ochwsciertcs dier

e Entre 562 y 631, cuya cifra de las decenas sea 0.

B 270 OISRV GO VDY e—

@ EN TU CUADERNO. Coloca los niimeros y calcula.
e 468 + 391 e 817 — 542 e 61 X7
* 656 + 247 e 030 — 184 e 304 X 2

@ calcula y relaciona.

2X6 3xX8 4 X4 5X6 6 X8 ) 8x7

N> 1L >/

12 16 24 30 35 48 56
7 6 x4 7 X8 8X6

2xX8 3x10 4 X3 5 X

+*| @ Observa el calendario de la pagina 172 y contesta.

¢ ;Qué dia es el siguiente al 31 de marzo? HVLWT/TWJ—ﬂT?{p Q?[?WH
* ;Y el dia anterior al 1 de agosto? @Wﬂﬂ@}?@&]ﬁ

[
- I . 14 Q AC OO la¥e
® ; Qué dias de junio son miércoles? __ 1. O, 15 lat | |

SEGUIMOS REPASANDO LAS TABLAS

SIGUE practicando lastablas en el siguiente enlace. Es un juego de memoria.

https://www.tablasdemultiplicar.com/memoria.html



https://www.tablasdemultiplicar.com/memoria.html

MATEMATICAS 2

SEGUIMOS con problemas muy facilitos:

W.Emhﬁmdeammafwwwmm%om%wmmW65
e, O Lo centa cuesta, 38 ewso, émmemmeﬂqomq

Datos Operaciones Resultado
EL o{a/tou
cuesta,
AL U,

2. L@Mdaalw@demamnwd@mowdadwmm13eum
WMM@%8WWK@@W. Sbmmoa'm/l/padne,mb
’T’Y\O,C{/L@té/tdﬂ-, 60&1&%@%0@%%@3@%@9

Datos Operaciones Resultado
Lan 3 entnadan
contandm

3. Una siflla de montan o caballo cussta, 93 ewnos. Si nebajam el
WZ@ A VY, GWQ@JWWde&LME@?

Datos Operaciones Resultado
EB rumw d,e
la, aidla
el d/@

Fonte:Orientacion Andujar



COMPRUEBA lo que has hecho:

1. Ewhﬁmd@d@w%alwwmmqam%wmmm65
ewws. Si lo centa, cuentar 38 ewnss, 6%%&%@5%‘7
Datos Operaciones Resultado

6 5 gunos El goto-
_65 i
3 Ghiihen simita 38 Suettor

FIJATE bien en este problema.
Sabemos el precio de la entrada de los adultos que es 13 euros.

Mi padre y mi madre son 2 adultos. Puedo SUMAR lo que cuesta la entrada de
papa mas la de mama. 13+13=26. Pero como estamos en 22 y estoy sumando
13 dos veces, debo MULTIPLICAR.

Luego tengo que sumar lo que cuestan la de mi padre y mi madre con lo que
cuesta la mia 26+8= 34

PUEDES solucionar el problema de otra manera:

Puedes SUMAR 13 que cuesta la de papa mas 13 que cuesta la demama y 8
que cuesta la del nino.

13+13+8= 34 euros.

TODAS ESTAS FORMAS DE SOLUCIONAR EL PROBLEMA SON CORRECTAS
2. Lo, emtnadas ol pangue de atracciones de mi ciudad, cuesta, 13 euncs

pana foo adultos 4 8 ewros pana foo mifos. St vames mi padne, mi

madne y yo, joudmtos euos costandm las 3 emtnadao?

Datos Operaciones Resultado
132 odilos 1
Be munen 1 3 s 6
X2 + &
26 24

3. Una silla de monton o caballo cuesta 93 ewnos. Si nebajam
WZ@M@,()W&X/%@KWW@?@MMQ

Datos Operaciones Resultado
Bl precio- de
93 93 b
-96 lo, sitho,
26€ & + ol i

.................... e Lo,



MATEMATICAS 3

Practicamos el calculo:
Realiza las siguientes restas y haz la prueba de las cinco primeras
restas:

@ 414 @ 490 ® @28 @ 522 ® 659
~ 194 — 243 — 479 - 73 - 218

© 349 D 164 © 554 © 575 w547
— 301 —85 — 476 — 494 ~16

W 615 2 921 © 283 “w 378 o 617
— 41 — 142 —125 — 279 — 304

Fonte: Col Santa Ana

Haz en tu cuaderno la pruebade las 5 primeras cuentas de restar.

COMPRUEBA lo que has hecho:

@ o414 ® 490 @ 628 @ 522 ® 659

~ 194 — 243 — 479 ~73 ~218
®© 349 @ 164 ® 554 ® 575 W 547
— 301 -85 — 476 — 494 - 16
4% 079 07¢ 0% 52/

™ 815 ® 921 ® o83 @ 378 @ g7

- 41 - 142 -125 - 279 - 304
=y U A=Y —oaa T K




Vamos a seguir repasando cosas que ya sabes muy bien. Lee atentamente lo
que tienes que hacer y concéntrate.
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Fonte: Dylar Edicicones




COMPRUEBA lo que has hecho:

WOMDOMO/J

r—ee TR b

115[>]120(>[152 || |307[>|345/>[354 1323 [r3g] s frut] e 115
178]<[181<[189 » | | [162[>]145> 157, | % | )=
2611>[216 > [161.%| | [205/>[200/> 86 (1] m[15] s [tod
270/<1207/<[27 | [l [23a]<[216] < 10042 [105] 0] m ]

91

+19 +78 "+ 60 +{BUESEEE.

54 132 2u5 - 34

3| [119)

132 [19% [w10] [94H

1 104
. BE L

126 231 316 TS0
108 140" - 22T =

“ 021] |

o18] [091] [092] [132

MATEMATICAS 4

Seguimos repasando cosas que ya sabemos.

O%efvwld,mmp/ﬂ@tw £*+L+ qfﬁéx__+5

Wun@
19 2] w[] w21
132 s3] astn] asfrot ]

RECUERDA

Al leer y escribir nimeros de tres cifras, ten cuidado con las cifras que son cero.

ﬂ Relaciona cada nimero con su lectura.

275
516 o
707 o
830 e
028 e

e ochocientos treinta
* setecientos siete

* novecientos veintiocho

doscientos setenta y cinco

quinientos dieciséis

Escribe como se lee cada nimero.

349 »

418 »

680 »

902 »




ﬂ Completa la tabla.

Numero Lectura

109

345

515

Seiscientos ochenta

Setecientos seis

\_ MNovecientos setenta vy tres

ﬂ Escribe con cifras y letras un nimero con sus tres cifras iguales.

DL

RECUERDA

Los numeros de tres cifras estan formados por centenas, decenas vy unidades.

Relaciona cada numero con su descomposicion.

367 B §G+BD+E;U_
689 b {E’G+50+3u_
763 b {ic+90+ﬁu_
896 b E?G+ED+?U__

G Cuenta y completa.

I"I o €] D] U) 3c+_D+__u
an ) 300 + +

IIIIlI c|Db|Uu) __c+_D
Ul K .

O oo

o oo
o
o]
o
c

AN R N B
|
O
+
|
—




ﬂ Escribe cada nimero y haz su descompaosicion.

* Un numero de tres cifras cuya cifra de las centenas es 4.

DL

* Un numero de tres cifras cuya cifra de las decenas es 9.

DL

Fonte: Editorial Santillana

COMPRUEBA lo que has hecho:

RECUERDA
Al leer y escribir nimeros de tres cifras, ten cuidado con las cifras que son cero.

B Completa la tabla.

ﬂ Relaciona cada nimero con su lectura. Niamero Lectura 0
275 ochocientos treinta 109 G&N\tﬂ‘ NAARAC
516 selecentos siele 5 Trenoarnlen onmt; \
t A1) Camify |
707 novecientos veintiocho 515 Mm qd ALM
830 doscientos setenta y cinco 6~ 8 O Seiscientos ochenta ‘-I/
928 quinientos dieciséis

A (4] d Setecientos seis

\_ q q- '3 Novecientos setenta y tres
T

ﬂ Escribe como se lee cada numero.

ﬂ Escribe con cifras y letras un nimero con sus tres cifras iguales.

RECUERDA
Los numeros de tres cifras estan formados por centenas, decenas y unidades.

Relaciona cada nimero con su descomposicién.

367

o> ’/\C+SD+9U
089 5 f(fo+so+£u;
783 b /{f.o+90+5_u;
896 > 3G+6D+7U

Q Cuenta y completa.

Com:s
InmlllNE;
T -

Xlo
on
N
w

8

+
5
+

™o
9
A

P—
510
)| o
ot
uT
o
+

MATEMATICAS 5

COPIA el siguiente ENLACE en tu navegadory sigue jugando con losrelojes
para leer las horas.

ENLACE: http://concurso.cnice.mec.es/cnice2005/115 el reloj/



http://concurso.cnice.mec.es/cnice2005/115_el_reloj/

iiiSORPRESAI!!!! Vamos a repasar las tablas de multiplicar.

€ ;Cuantos hay? Cuenta y completa.

PR %‘%?Q, % %N

& L
L P S

%:@ (d' B
BLIB_

L a tabla def 4

\La tabla def 3
‘: ::1
; " > 3 b g ': [

i Pe
Pe )
“““



© completa.
3x4= | ax7=[ | 2x9=[ |
3x6= | axg= | 2x5=
3x9=[ | 4x9=[ | 5x7= |

o Observa y resuelve.

» ; Cuantos ositos hay en 5 moviles como este?

JoO=0)»

* ;Cuantos patitos hay en ¥ moviles como este?
JoO=C»

e Piensa y resuelve.

* Hay 4 cajas con 3 aros cada una. * Hay 8 cajas con 4 bolos cada una.
¢ Cuantos aros hay en total? s Cuantos bolos hay en total?

C)ZKI]C] Jod=-U 6

* Hay 9 cajas con 2 tazas cada una. * Hay 7 cajas con 5 vasos cada una.
; Cuantas tazas hay en total? . Cuantos vasos hay en total?

- | o=

Fonte: Editorial Santillana



COMPROBA o que fixeches:

€ ;Cuantos hay? Cuenta y completa.

4 ANS TP R

\a tabla def 4

\a tabla def 3
= Leess,
833+

©® completa.
3x4=471] 4x7=29 2x9=(19
3x6=11§ 4x8=[B3) 2x5=10
3x9=17¥ 4x9=36) 5x7=(39)

o Observa y resuelve.

]
* ;Cuantos ositos hay en 5 moviles como este?
ﬁ g@@:@.l-h.& 45 grKes

s ;Cuantos patitos hay en 7 moviles como este?

% F-28 ,wﬂ@%@f}%é‘g@

9 Piensa y resuelve.

* Hay 4 cajas con 3 aros cada una. * Hay 8 cajas con 4 bolos cada una.
¢+ Cuantos aros hay en total? +Cuantos bolos hay en total?
3wh)-1M2) | H®E)-32
& Hay 9 cajas con 2 tazas cada una. & Hay 7 cajas con 5 vasos cada una.
¢Cuantas tazas hay en total? ¢Cuantos vasos hay en total?

.93 w@l-1g  (9®F-=05
FL.,(A%W Hayy. 25 ctanes






